



车被泡 人被困 一场大雨瘫半城

新车还未上牌,就被泡了

车主王先生的丰田越野车买来才3个月,还未上牌,昨日车辆引擎盖以下被浸泡在积水中,他站在桥上,一次又一次拨打保险公司电话,“啊,没买涉水险?不是说有吗,现在连车都挪不走了,怎么办!”王先生异常懊恼。

他告诉记者,自己随车进入长江东大街与东一环下穿桥时,就发现有积水,快驶出桥下又出现拥堵,“等了大概五六分钟,水位猛涨,开始淹进车里。”王先生说,积水就像河水一样,从旁边的铁路桥上涌出,转眼整个下穿桥被淹,自己和其他车主只能弃车而逃。

独居老人家中水漫到大腿

85岁的葛奶奶家住瑶海区东苑新村的一楼,昨日下午,记者赶到她家时,一家人正在扫水,葛奶奶说,下雨时她正在床上坐着,就怕水进家,没想到一会工夫,水就漫进来了。

葛奶奶赶紧“抢救”地上的东西,想把衣服鞋子等物拿到高处,可是水太大,独居的葛奶奶完全没有办法,水很快漫到她的大腿,她赶紧打电话向儿子求救。

一楼居民躲到二楼楼道避水

昨日暴雨,合肥铁路一村小区1栋~7栋的一楼居民家中均遭水淹。中午11点多,一楼居民家中积水便深达腰部,水仍不停地往家涌,居民们纷纷拿起盆往外倒水。

下午14:00,小区一楼居民家中的积水退至膝盖,不少一楼居民躲在二楼楼道里,焦急地等待积水完全退去。

孩子高烧就医被水堵,急哭妈妈

女儿高烧39℃多,准备带女儿到省立医院吊水,结果路被水给堵上了,这可急坏了家住省城东七的李女士。

“到达临泉路与当涂路交口时就发现路不通了,因为当涂路铁路下穿桥被水淹了;接着又沿着临泉路往西走,打算上铜陵路高架,到了安徽大市场发现路又不通;然后掉头,打算走临泉路上郎溪路,发现郎溪路也不通,后来又绕到汴河路,还是走不通。”李女士无奈地说,最后只好在附近找了一家社区医院。

“来回在路上折腾了将近2个小时,看到女儿难受的样子,当时心里很焦急,眼泪都掉下来了。”李女士说。

公交车被困,消防搭梯救人

长江东大街与东一环下穿桥下,111路公交车难逃一劫,车门敞开,积水快到车座位置,遭围困。

“水漫上来时,车上有二三十个乘客,全部被困在车里。”公交车司机介绍,自己只好打开车门,先让年轻的乘客下车蹚水,见车上还有年老体弱的乘客,就赶紧拨打了报警电话。

消防部门赶到时,私家车主都已回到安全地带,救援人员取来梯子,横架在公交车车门位置,由两名消防员下到积水区域,负责两侧保护。

40多分钟后,两辆车上人员被全部转移,安然无恙。

路边随处可见被冲掉的车牌

记者赶到站前路中绿广场附近时,一名交警赤脚站在站前路与东一环交口处疏导交通。

此处积水路面有300多米长,有两辆宝马车被困水中,路边绿化带随处可见冲刷掉落的车牌。

客运总站和旅游汽车站出人的大巴车都延迟发车,或绕道而行,公交车则全部晚点。

在站前路与铜陵路以东,内涝积水情况不容乐观,其中临近的安徽大市场服装区,有多家商户店面进水,大量货物来不及转移,浸泡在污水中,损失不菲。

进一趟超市,车子不知被淹没在哪儿了

随后,记者来到银领时代花园小区门口看到,该小区地势高出马路很多,但是,不少店铺内都被灌水,水深高达成人小腿肚。

居住在该小区的徐女士告诉记者,当天中午11点多,他和老公开车去旁边超市买菜,进入超市时还是晴天,等出超市后发现眼前已是另外一番景象。自己的车子不知道被淹没在哪儿了。



111路公交车被困,消防人员搭梯救人



一位市民在暴雨中光着胳膊骑车

供电:

4条10千伏线路跳闸

记者从合肥供电公司获悉,受暴雨影响,昨日合肥东部地区有4条10千伏的线路跳闸,造成局部地区停电,截至昨日下午6点,已有3条线路恢复供电,还有一路仍在抢修中。

交通:

北二环成了停车场

记者发现,昨日中午受北二环与东二环交口三处积水影响,北二环与铜陵路交口东侧的道路出现严重拥堵,车辆行驶速度非常缓慢。宽敞的北二环几乎成了停车场,“开了半个小时,才走了2公里的路程。”私家车主赵强告诉记者。

黄山区洪涝灾害

致直接经济损失415万元

记者昨日从省民政厅获悉,据黄山市民政局报告:7月26日13时至16时,黄山区普降大雨局部大暴雨,导致2600人受灾,直接经济损失415万元。

公交:

50余条公交线路受影响

昨日11时30分,孝肃桥、裕丰花市、和平广场、三里街、中绿广场等处积水上涨,包河区万达广场地段水深及腰,顿成泽国。2路、3路、6路、7路、10路、15路、22路、119路、111路、129路、139路、149路、504路、801路……一条条公交线路被积水拦腰截断,部分公交站点短时间出现乘客滞留现象。

截至昨日12时30分,短时间运行受不同程度影响的公交线路达50余条。

张婷 侯伟 李克武 记者 张敏 祝亮 刘海泉 张华伟 宁大龙 张崑 马冰露 赵莉 祁琳 李尚辉 /文 黄洋洋 倪路 王恒 /图